## APROBACIONES DE LA FDA PARA EL USO DEL ÁCIDO HIPOCLOROSO

- APROBADO POR LA FDA PARA DESINFECCIÓN DIRECTA DE ALIMENTOS BAJO LA NORMA 21 CFR 173.315.
- APROBADO POR LA FDA PARA EL USO INDIRECTO EN DIVERSAS INDUSTRIAS DE ALIMENTOS BAJO LAS NORMAS 21 CFR 176.170 Y 21 CFR 177.2800.
- APROBADO POR LA FDA COMO SANITIZANTE QUE CUMPLE CON LA NORMA 21 CFR178.1010.
- APROBADO POR LA FDA PARA ROCIAR Y TRATAR EL AGUA EN LOS
- PROCESOS DE CARNES DE VACUNO, AVES Y CERDOS BAJO LA NORMA 21 CFR 7120.1
- LA DECISIÓN DE LA FDA #692 PERMITE SU USO PARA EL LAVADO DEHORTALIZAS Y FRUTAS.

## **NÚMERO DE REGISTRO EPA 82341-1**

- CERTIFICACIÓN ORGÁNICA USDA. CUMPLE CON LOS PARÁMETROS PARA LA CERTIFICACIÓN ORGÁNICA DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN LA REGULACIÓN ORGÁNICA ESTABLECIDO EN 7 CFR PART 205
- CERTIFICACIÓN EUROPEA: CERTIFICADO DE ACUERDO A EGTOP /2016

